
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 05 OCTOBRE 2023 
 

 
Présents : Olivier CAVALLIN, Loïs MATIVET, Raphaël COTE, Gérald BESANCON, Florian 
CASEAUX, Damien SARTORIS, Carole FAIVRE, Benjamin PETOT, Virginie GUYON. 
Absents excusés : Thierry ROCHE, Amandine MARCHIONINI, Marie-Véronique GAUTHIER( 
donne pouvoir à Virginie). 
Absents : Félicien JOUHAM, Nicolas MANZONI 
Secrétaire de séance : Benjamin PETOT. 
Le quorum est atteint. 
Compte rendu du conseil municipal du 06 septembre 2023 adopté à l’unanimité. 
 

I. Repas des ainés 
Le repas aura lieu le dimanche 26 Novembre 2023 à la salle des fêtes. Nous avons 
sollicité plusieurs restaurateurs pour la réalisation du menu. Les invitations seront 
envoyées prochainement. 
 

II. Point Comptoir de l’Heute 
Suite au départ de Mme Berne, l’état des lieux a été réalisé le 19 septembre 2023 par 
Olivier CAVALLIN. Une candidature spontanée a été reçu en mairie afin de connaître les 
conditions générales de reprise. Parallèlement, la commission devrait se réunir afin de 
relancer un nouvel appel à candidature assisté par la Communauté de Communes. 
 

III. Point employés communaux 
 
Suite à des rumeurs et des malentendus, Olivier a reçu avec Marie-Véronique et Raphael 
en présence de Véronique, Anne-Marie. Celle-ci ne souhaite plus prendre le poste de 
secrétaire de mairie. Ses fonctions actuelles seront donc adaptées. Olivier lance donc un 
recrutement auprès du Centre de Gestion pour trouver un ou une remplaçante à 
Véronique qui fait valoir ses droits à la retraite à partir du 1er octobre 2024. 

 
IV. Tableau des effectifs 

 
Le tableau des effectifs sera remis à jour suite à des changements de grades et à des 
augmentations de temps de travail. 
 
 

Informations 
 

✓ La commune a décidé de ne pas exercer son droit de préemption concernant la vente 
de la maison GAY. 
 

✓ Un appel d’offre a été lancé afin de trouver un maitre d’œuvre pour le projet des 
vestiaires de foot. La Fédération Française de Football a validé les plans du 
vestiaire ; le département du Jura a quant à lui accordé la demande de subvention le 
concernant. 

 
✓ Les travaux de l’appartement au-dessus de la mairie se termineront d’ici la fin du 

mois d’octobre. 
 

✓ Les volets roulants sont en cours d’installation à la salle des fêtes. 
 

✓ La commission communication s’est réunie le mardi 12 septembre : une mise à jour 
des feuilles jaunes a été réalisée afin de répondre aux demandes des villageois. Un 



effort a également été fait pour mettre à jour la page Facebook du village. Par contre, 
le site de la commune est en cours de travaux donc non mis à jour pour le moment. 
La commission communication a proposé deux articles pour l’hebdomadaire de la 
Communauté de Communes Champagnole Nozeroy Jura. 
 

✓ Les travaux de la fibre optique sont à 80% terminés. Ils restent les vérifications de 
l’opérateur et du département. 
 

✓ Il n’y aura pas de distribution de cartes par la communauté de communes pour la 
cueillette des lactaires sanguins cette année. 
 

 
 

APPEL A CANDIDATURE. 
 

Dans le cadre de la campagne de recensement de la population 2024 nous recherchons 2 
agents recenseurs pour les mois de janvier et février 2024 
Renseignements en mairie. 


